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Η εβδομάδα ξεκινά με μία δυσάρεστη είδηση. "Έφυγε" η Νάτα Μελά το βράδυ της Κυριακής 14 Απριλίου σε ηλικία 96 ετών. Είναι η
δεύτερη απόφοιτος του Πολέμου (μετά τη Νίκη Γουλανδρή) που χάνουμε μέσα στο 2019. Νάτα μας, Καλό ταξίδι.

Επιστρέφουμε στα αφιερώματα των αποφοίτων. Όπως είχαμε υποσχεθεί, αρχίζουμε ένα ταξίδι προς τα πίσω από τους Απόφοιτους του
1979, που παρουσιάζουμε σήμερα, μέχρι το άνοιγμα της μεταπολεμικης Γερμανικής το 1956.

Σήμερα ξεκινούν και οι προφορικές εξετάσεις για το Abitur στην Σχολή και τα παιδιά ετοιμάζονται πλέον για την αποφοίτησή τους.
Ευχόμαστε καλή επιτυχία!

Να θυμίσουμε ότι στο προηγούμενο montags παρουσιάσαμε ένα βιβλίο με τίτλο "Ο μακρύς ελληνογερμανικός 20ος αιώνας". Σαν από
σύμπτωση έγινε την Παρασκευή μία ημερίδα στο Μουσείο της Ακρόπολης με τίτλο "Με το βλέμμα του κατακτητή..." και ταυτόχρονα
λάβαμε μία σειρά από μοναδικές φωτογραφίες από την Τίνα Βούλτεψη Graf, κόρη του Σπύρου-Ευάγγελου Βούλτεψη, απόφοιτο του
1943, ο οποίος έφυγε το 2004. Σιγά-σιγά θα σας παρουσιάζουμε τις φωτογραφίες αυτές από το επόμενο montags.  

Ενημερώστε μας αν είστε υποψήφιοι ή γνωρίζετε κάποιον συναπόφοιτο που θέτει υποψηφιότητα στις εκλογές Μαΐου 2019 (Δημοτικές
- Περιφερειακές και Ευρωκοινοβουλίου). Έτσι θα μπορέσουμε να ανεβάσουμε έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΣΑΓΣΑ και το montags
έναν όσο το δυνατό πιο πλήρη κατάλογο υποψηφίων Dörpfeldianer. Αναλόγως θα πράξουμε εν όψει των εθνικών εκλογών, όταν
ανακοινωθεί η ημερομηνία τους. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε σχετικά με το γραφείο του Συλλόγου Αποφοίτων στο info@ex-
dsathen.gr ή στο τηλέφωνο 2106106589 (κα Ε. Καραμηνά).
Με την ευκαιρία να διορθώσουμε και το λάθος που εμφανίστηκε στο προηγούμενο montags μεγαλώνοντας κατά μία δεκαετία τον
Χρήστο Καλό και την Σοφία Χριστοφορίδου, που είναι απόφοιτοι του 1980 και όχι του 1970. 

Ας δούμε και το πρόγραμμα αυτής της εβδομάδας:

Δ 15.4 - Η Γυναίκα από την αρχαιότητα στο σήμερα
Τ 16.4 -  
Τ 17.4 - Ωδείο Νικόλαος Μάντζαρος
           - Γυναίκες σε θέσεις ισχύος 
Π 18.4 - Διεθνής Αμνηστία 
Π 19.4 -  
Σ 20.4 - Mabrida Studios
Κ 21.4 - Wandertag 89

Υπενθυμίζουμε ότι την έως τα μέσα Μαΐου θα εκτίθενται στο φουαγιέ της Σχολής τα έργα του τομέα Καλλιτεχνικών με τίτλο
«ΣΧΗΜΑ-ΜΟΡΦΗ». Χωρίς την παραμικρή πρόθεση από πλευράς μας να ευλογήσουμε τα γένια μας θα αναφέρουμε ότι κάθε χρόνο η
έκθεση αυτή των μαθητών είναι μία έκπληξη. Έχουν αναρτηθεί όλα αυτά τα χρόνια στο φουαγιέ αριστουργήματα και αξίζει τον κόπο
μιά βόλτα στο Μαρούσι. Και γιατί να το κρύψωμεν άλλωστε; το έργο της Charlotte Enzmann που έχει την ευθύνη του τομέα των
καλλιτεχνικών και που είναι απόφοιτος, αλλά και κόρη καθηγητή της Σχολής, είναι κάθε φορά και κάτι μοναδικό.

"Έφυγε" η Νάτα Μελά

"Έφυγε" το βράδυ της Κυριακής 14 Απριλίου 2019 σε ηλικία 96 ετών η Νάτα Μελά, απόφοιτος του 1941. Η κηδεία της θα γίνει την
Τετάρτη 17 Απριλίου στο Α’ Νεκροταφείο και ώρα 2 μ.μ.

Παρούσα και στις εκδηλώσεις των τελευταίων χρόνων στη Σχολή. Εδώ με την Έβη Τουλούπα και τον Μανώλη Γλέζο στην αυλή, μετά
την εκδήλωση προς τιμήν του Γλέζου πριν από πέντε χρόνια, στις 2 Απριλίου 2014.

Ο Νίκος Κυριαζής βραβεύει τη Νάτα Μελά κατά την διάρκεια της εκδήλωσης: "Τιμητική βραδιά για τους Απόφοιτους του Β'
Παγκοσμίου Πολέμου"

Δείτε το αφιέρωμα του περιοδικού LIFO για τη Νάτα...

Δείτε το δημοσίευμα της εφημερίδας "ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ"...

Δείτε το δημοσίευμα της εφημερίδας "ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ"...

Δείτε το δημοσίευμα του protagon...

Δείτε το αφιέρωμα του Μανώλη Νταλούκα για τη Νάτα Μελά...

Γνωρίστε του Αποφοίτους του 1979

Παύλος Αγιαννίδης - Δημοσιογράφος 
Αναστάσιος Αθανασόπουλος - Ηλεκτρολογος Μηχανικός, Αθήνα 
Γεωργία Αλεξανδροπούλου - Δρ. Οδοντίατρος Dortmund 
Ράινχολντ Άλτερ - 
Κίμων Ανεμογιάννης - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Florida USA 
Παναγιώτης Αντωνέας - Δικηγόρος Αθήνα 
Δημήτριος Αντωνιάδης - Μηχανολόγος Αθήνα 
Σταύρος Αργυριάδης - Χημικός Μηχανικος , Heidelberg 
Θεοδώρα Βαρδή - Broker, New York USA 
Χανς - Κρίστιαν Βαρώνος Φον Ράιπνιτς, Διπλωμάτης
Στυλιανός Βογιατζάκης - Οικονομολόγος, Αθήνα 
Κωνσταντίνος Βοσκόπουλος - Γεωπόνος Αθήνα 
Νικόλαος Βρεττός - Χημικός μηχανικός
Χαράλαμπος Γαντές - Πολιτικός Μηχανικός. Καθηγητής Πολυτεχνείου Αθηνών 
Χρήστος Γκόρτσος - Νομικός, Professor of Public Economic Law
Ευφροσύνη Γκουζούλη - Prof. Dr. Gouzoulis-Mayfrank, καθηγήτρια ψυχιατρικής Κολωνία
Νικόλαος Γριμάνης - USA
Αλεξάνδρα Γυαλίστρα - Βυζαντινολογος, Μόναχο 
Δημήτριος Δημητρέλιας - Επιχειρηματίας, Αθήνα 
Ανάργυρος Διαμαντής - Επιχειρηματίας, Αθήνα 
Αθανάσιος Διαμαντίδης - Οδοντίατρος, Αθήνα
Μαριάννα Ζαχαράτου - Δικηγόρος, Αθήνα 
Γεώργιος Ηλιόπουλος - Χημικός μηχανικός Αθήνα 
Άννα Θιάκου - Lufthansa 
Ελένη Καγκάδη - Γερμανική φιλολογία Αθήνα 
Σπυριδούλα Καρζή - Γερμανική φιλολογία, Αθήνα 
Αγλαΐα Κάστορα - Γερμανική φιλολογία Αθήνα 
Μελπομένη Κεφαλά - Σουηδία
Σοφία Κόκκα - Δικηγόρος, Αθήνα
Αθηνά Κοντού - Μουσικολόγος, μουσικός
Αλεξάνδρα Κούμπου - Dr. med., γυναικολόγος, ογκολόγος, Βερολίνο
Φλωρεντίνα Κουτσανδρέου - Καθηγητρια γυναικολογίας και ογκολογίας Graz, Αυστρία
Άννα Κυριακοπούλου - Χημικός τροφίμων Heidelberg 
Βάνια - Μαρία Λαγουδάκη - Δρ. Οδοντίατρος Αθήνα 
Διονύσιος Λιβιεράτος – Δικηγόρος, Αθήνα 
Γεωργία Λόντου - Lufthansa
Θεόδωρος Μαραγκουδάκης – Δικηγόρος, Αθήνα 
Ανδρέας Μαρίνος - Επιχειρηματίας 
Βαρβάρα Μπαμπίλη - Φιλοσοφική Αθηνών 
Ιρένε Μπεχράκη - Dr. med., οφθαλμίατρος Βόννη 
Κωνσταντίνος Ξανθόπουλος - Πολιτικός Μηχανικός, Αθήνα
Αμαλία Ξηντάρη - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Αθήνα
Παναγιώτης Οικονομόπουλος - Μηχανολόγος, Αθήνα 
Δημήτριος Παλλαντζάς - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Karlsruhe
Νικόλαος Πάλλης - Μηχανολόγος München 
Γεώργιος Πανέτσος - Καθηγητής κλασικής κιθάρας, Konservatorium Wien 
Φραγκίσκος Παντελαίος – Δικηγόρος, Αθήνα 
Χρήστος Παντζάλης - Πολιτικός Μηχανικός, Tampa Florida
Μαρία Παπαδοπούλου – Δικηγόρος, Αθήνα 
Κωνσταντίνος Παπαϊωάννου - Βιολόγος Αθηνα Greenpeace Vorstand GR 
Μαρία - Βέρα Σακκά - Ψυχολόγος, Ψυχίατρος
Όμηρος Σμυρλιάδης - Οικονομολόγος, Γενικός Διευθυντής του ΙΑΣΩ έως το 2009
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Christian Thomsen - Καθηγητής TU Berlin
Άγγελος Τσιχριντζής - Δικηγόρος 
Δήμητρα Τσιώνα - Δικηγόρος, Αθήνα
Αναστασία Φαντανα - Siemens Αθήνα
Δημήτριος Φλίγγερ - Καθηγητής Παθολογίας, Rüsselheim
Ιωάννης Φλίγγερ - Ορθοπαιδικός, Αθήνα
Ειρήνη Φράγκου - Dr. Jur., Coach, Tranfsormationstherapeutin Βερολίνο
Ανδρέας Φρυγανάς - Διπλωματικός ΥΠΕΞ, Πρέσβυς Μόσχα
Πολύβιος Χαριτίδης - Μαθηματικός, Αθήνα 
Ευφροσύνη Χασιώτου - Επιχειρηματίας, Αθήνα 
Φαίδων Χατζηπαναγιώτου - Ιατρός, Νορβηγία 
Αλκηστις Χριστοφίλου - Δικηγόρος, Αθήνα 
Θεοδώρα - Ιουλία Ψιμούλη – Αρχιτέκτων, Αθήνα

Έφυγαν:
Εμμανουέλα Χατζηδάκη
Αδαμαντία Σίμου
Κωνσταντίνος Κωνσταντινέας
Κωνσταντίνος Δόμβρος

(*) Ευχαριστούμε την Αλεξάνδρα Κούμπου, την Άννα Κυριακοπούλου και τον Σταύρο Αργυριάδη

Υποψηφιότητες Αποφοίτων

Absolventen der DSA als Kandidaten

Ενημερώστε μας αν είστε υποψήφιοι ή γνωρίζετε κάποιον συναπόφοιτο που θέτει υποψηφιότητα στις εκλογές Μαΐου 2019 (Δημοτικές
- Περιφερειακές και Ευρωκοινοβουλίου). Έτσι θα μπορέσουμε να ανεβάσουμε έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΣΑΓΣΑ και το montags
έναν όσο το δυνατό πιο πλήρη κατάλογο υποψήφιων Dörpfeldianer. Αναλόγως θα πράξουμε εν όψει των εθνικών εκλογών, όταν
ανακοινωθεί η ημερομηνία τους. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε σχετικά με το γραφείο του Συλλόγου Αποφοίτων στο info@ex-
dsathen.gr ή στο τηλέφωνο 2106106589 (κα Ε. Καραμηνά).
Μέχρι στιγμής έχουμε:

Η Αγγελική Κανελλακοπούλου υποψήφια στον Δήμο Κηφισιάς...

Χρήστος Καλός - Σοφία Χριστοφορίδου υποψήφιοι στον Δήμο Κηφισιάς...

Ο Μάκης Δριμαρόπουλος υποψήφιος στον Δήμο Γλυφάδας...

Ο Σωτήρης Μεθενίτης υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος...

Ο Αχιλλέας Κουρέπης υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος για τον Δήμο Κηφισιάς...

Ο Νίκος Παπαγιαννακόπουλος, απόφοιτος του 2010, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς/Ν. Ερυρθραίας/Εκάλης στις
δημοτικές εκλογές

Η Κατερίνα Αρβανιτάκη, απόφοιτος 1975, υποψήφια στις Δημοτικές εκλογές στο Δήμο Γαλατσίου Αττικής στο συνδυασμό «Γαλάτσι
από Κοινού» 

Ο Δημήτρης Μαργέλλος, απόφοιτος του 2018, ο νεότερος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στα Βριλήσσια με τον Γιάννη
Πισιμίση...

Ο Αδάμ (Δάνης) Ασημακόπουλος, απόφοιτος του 1993, επιχειρηματίας με το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ -
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ

Ο Κώστας Σόμμερ, απόφοιτος του 1994, ηθοποιός, υποψήφιος ευρωβουλευτής με την Ένωση Κεντρώων

Η Κωνσταντίνα Σιγαλού, απόφοιτος 1998, ως Δημοτική σύμβουλος στον Δήμο Χαλανδρίου με τον συνδυασμό "Ορίζοντας 2023" του
υποψήφιου δημάρχου Μάρκου Κρανίδη  

Ο Κωνσταντίνος Λύκος, απόφοιτος 1999, Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Αχαρνών

Ο Στέφανος Μίτμαν, απόφοιτος 1983, Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στην Αττική με τον συνδυασμό του Θάνου Τζήμερου

Ο Γαληνός Γρηγοριάδης, απόφοιτος 1974, Υποψήφιος Δημοτικός Συμβουλος στον Δήμο Φιλοθέης/Ψυχικού με τον συνδυασμό του
Δημήτρη Γαλάνη

Συναυλία του Ωδείου Νικόλαος Μάντζαρος

Aufführung des Konservatoriums Nikolaos Mantzaros

Το Ωδείο Νικόλαος Μάντζαρος και η τάξη μονωδίας της αποφοίτου μας Μαρίας Μαρκέτου παρουσιάζουν τη μουσικοθεατρική
παράσταση “Σ’ ένα Μπαρ…“ εμπνευσμένη από τα καμπαρέ του μεσοπολέμου και την Γαλλική μπουρζουαζία της δεκαετίας του ’30.
Συμμετέχουν οι απόφοιτοί μας Νίκος Κουτρουμπάς (τενόρος), Πάνος Τσαλιγόπουλος (ηθοποιός και τενόρος) και Κίμων
Μαραγκουδάκης στο πιάνο.
Τετάρτη 17 Απριλίου στις 9μ.μ. – 12μ.μ. Κελάρι Athenaeum, Αδριανού 3 (πλησίον του σταθμού Θησείο του ΗΣΑΠ, τηλ.
2103211987)

Η Γυναίκα από την αρχαιότητα στο σήμερα

Ο Χρήστος Μπαλόγλου συμμετέχει σε μία εσπερίδα αφιερωμένη στη γυναίκα με τίτιλο "Η Γυναίκα από την αρχαιότητα στο σήμερα"
την Δευτέρα 15 Απριλίου στις 19:00 στην Έπαυλη Δροσίνη στην Κηφισιά.

Με το βλέμμα του κατακτητή: η Αθήνα στις φωτογραφίες των Γερμανών στρατιωτών 1941-1944"

Mit dem Blick des Eroberers: Athen in den Fotos von deutschen Soldaten während der Besatzung...

Την Παρασκευή 12 Απριλίου διοργανώθηκε στο Μουσείο της Ακρόπολης ημερίδα μα τίτλο: "Με το βλέμμα του κατακτητή: η Αθήνα
στις φωτογραφίες των Γερμανών στρατιωτών 1941-1944"

Απαιτείται δικαιοσύνη για να ανοίξει το ΕΜΣΤ

Ένα άρθρο της Άννας Φιλίνη δημοσιεύτηκε το Σάββατο 13 Απριλίου στην Εφημερίδα των Συντακτών:

ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΟ ΕΜΣΤ

Ο διαγωνισμός για την πρόσληψη του διευθυντή του ΕΜΣΤ κηρύχθηκε άγονος. Και ενώ ξεκίνησε διάλογος για τους όρους κήρυξης
ενός νέου διεθνούς διαγωνισμού, ήδη κινείται η διαδικασία ανοίγματος του Μουσείου, χωρίς να έχει λυθεί σύμφωνα με τον ιδρυτικό
του νόμο το φλέγον πρόβλημα του διευθυντή.

Η Ξένια Κουναλάκη στην εκδήλωση της Διεθνούς Αμνηστίας

Η απόφοιτός μας δημοσιογράφος Ξένια Κουναλάκη είναι μεταξύ των ομιλητριών στην Ανοιχτή Εκδήλωση - Συζήτηση “Χωρίς
συναίνεση, είναι βιασμός!“ που γίνεται στο πλαίσιο της εκστρατείας της Διεθνούς Αμνηστίας με αίτημα την τροποποίηση του άρθρου
336 του ελληνικού ποινικού κώδικα, που περιλαμβάνει τον ορισμό του βιασμού, έτσι ώστε αυτός να ορίζεται με βάση την απουσία
συναίνεσης.
Πέμπτη 18 Απριλίου 2019, ώρα έναρξης 18.30, Θέατρο Ακάδημος (Ιπποκράτους 17 & Ακαδημίας)
Περισσότερα...

Στο ατελιέ της Paula Lakah

Επισκεφθείτε από τη Δευτέρα 15 μέχρι την Παρασκευή 26 Απριλίου το καλλιτεχνικό ατελιέ και showroom της αποφοίτου μας Paula
Lakah κοντά στην Ακρόπολη, όπου μπορείτε να αγοράσετε εικαστικές συνθέσεις - κοσμήματα - φωτιστικά και χρηστικά καθημερινά
αντικείμενα design με την υπογραφή της. Το ατελιέ θα είναι ανοικτό από Δευτέρα ως Παρασκευή από 5μμ μέχρι 10μμ.
A showroom near the Acropolis, where you can purchase art- and design-objects such as sculptures, jewellery, lighting and everyday
design objects with the brand name of Paula Lakah, a well known artist.
Καρατζά 9, Κουκάκι, τηλ. 6936745002. Περισσότερα...

"Γυναίκες σε θέσεις ισχύος: Νέες ιδέες στην πολιτική"

Το ίδρυμα Konrad-Adenauer οργανώνει την Τετάρτη 17 Απριλίου 2019, στις 14:30, μια εκδήλωσή με θέμα "Γυναίκες σε θέσεις
ισχύος: Νέες ιδέες στην πολιτική", στην αίθουσα Panorama του Ξενοδοχείου Royal Olympic (Αθανασίου Διάκου 28-34, Αθήνα).
Η Ελλάδα βρίσκεται μπροστά σε ένα εκλογικό μαραθώνιο που περιλαμβάνει όχι μόνο τις ευρωπαϊκές και τις τοπικές εκλογές τον
Μάιο, αλλά και τις εθνικές εκλογές που ακολουθούν. Η Νέα Δημοκρατία ετοιμάζει ήδη ένα πρόγραμμα δυναμικής μεταρρύθμισης που
θα δώσει στην Ελλάδα μια ανανεωμένη αυτοπεποίθηση. Πως θα καταφέρει όμως να ανοιχτεί σε νέες δυνάμεις μέσα και έξω από το
κόμμα, εκσυγχρονίζοντας τον εαυτό της όχι μόνο επιφανειακά αλλά και σε βάθος; Σε αυτήν την διαδικασία, ποια είναι η σημασία της
αύξησης της συμμετοχής γυναικών σε θέσεις ισχύος;

Οικονομική Επιθεώρηση Απριλίου 2019

Με κύριο θέμα την «Στροφή στην ποιότητα» κυκλοφόρησε το νεό τεύχος του Απριλίου της Οικονομικής Επιθεώρησης.
Περισσότερα...

Mabrida Studios: Συναυλία Gadjo Dilo

Οι απόφοιτοί μας δημοφιλείς κουκλοπαίκτες Ήβη και Φαίδων Σοφιανός, μας περιμένουν για μια πολύ ξεχωριστή μουσική βραδιά,
στον πολυχώρο τέχνης Mabrida, το Σάββατο 20 Απριλίου, παρέα με τους μοναδικούς Gadjo Dilo.
Οι Gadjo Dilo παντρεύουν την τσιγγάνικη jazz παράδοση, εμπνευσμένοι από τον θρυλικό κιθαρίστα της gypsy swing Django
Reinhardt, με αγαπημένα ελληνικά τραγούδια κυρίως της σκηνής του '50 και '60, δημιουργώντας το δικό τους μοναδικό μουσικό στυλ,
αυτό που οι ίδιοι αποκαλούν "Manouche De Grec".
Με αφετηρία τους δύο αυτούς μουσικούς πολιτισμούς και με πειραματισμούς πάνω σε μεταγενέστερους ήχους της jazz, το
συγκρότημα παρουσιάζει ένα πρόγραμμα με έντονο το "Ελληνικό" στοιχείο αλλά και με αναφορές στα αμερικανικά jazz standards και
τα γαλλικά τραγούδια του μεσοπολέμου.
Πολυχώρος “Mabrida Studios”, Αγίου Γεωργίου & Ελαίας, βλ. χάρτη...
ΕΙΣΟΔΟΣ: 15€ -- OPEN BAR// διαθέσιμα (αλκοολούχα) ποτά θα είναι το κρασί και η μπύρα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας και προκρατήσεις: 210 6620805 & 6944510042. Πληροφορίες...

Wandertag#90 Κυριακή 21 APR 2019 φρούριο Φυλής

Ανάβαση 500μ. μέτριας δυσκολίας, διάρκεια με στάσεις 6 ώρες περίπου
Ωραίες θέες!
Kαπέλο/γυαλιά ηλίου/νερό/τα μπατστούνια βοηθούν!
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Kαπέλο/γυαλιά ηλίου/νερό/τα μπατστούνια βοηθούν!
Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη. Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com
Με πεζοπορικούς χαιρετισμούς Τάσος Κ DSA'71

Θάλεια Ματίκα: «Ο Τζόνι πήρε τ’ όπλο του»

Ακολουθώντας τις σκηνοθετικές οδηγίες της Θάλειας Ματίκα, ο Τάσος Ιορδανίδης θα αναμετρηθεί με τον μονόλογο - αντιπολεμικό
αριστούργημα του Ντάλτον Τράμπο «Ο Τζόνι πήρε τ’ όπλο του». Στο συγκλονιστικό αυτό κείμενο που γράφτηκε το 1939 και
μεταφέρθηκε από τον ίδιο τον συγγραφέα στον κινηματογράφο το 1971, βασίζεται ο θεατρικός μονόλογος που υπογράφει η Σοφία
Αδαμίδου και θα παρουσιάζεται από τις 5 Απριλίου στο θέατρο Altera Pars. Οι παραστάσεις θα συνεχισθούν μέχρι την Κυριακή 2
Ιουνίου. Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων...

Προκήρυξη υποτροφιών Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Ανακοινώθηκε η προκήρυξη του προγράμματος υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για μεταπτυχιακές σπουδές σε
Πανεπιστήμια του εξωτερικού. Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων και των δικαιολογητικών ορίζεται η 30η
Απριλίου 2019. Δείτε την ανακοίνωση...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 
 

«Δικηγορική εταιρεία στο κέντρο της Αθήνας αναζητά εξωτερικό συνεργάτη με γνώσεις αστικού και εμπορικού.
Ικανοποιητικές αποδοχές και λογικά ωράρια. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλώ αποστείλετε e-mail στο info@vaplaw.eu.»

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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